## 玫瑰茄红厂家 食品级饲料级玫瑰茄红色素

产品名称	玫瑰茄红厂家 食品级饲料级玫瑰茄红色素
公司名称	江苏东聚生物科技有限公司
价格	160.00/千克
规格参数	品牌::东聚 型号:食品级 产地:江苏
公司地址	徐州市云龙区郭庄路99号世茂云咖啡孵化中心26 2室
联系电话	15152114979 15152114979

# 产品详情

食品级玫瑰茄红厂家 玫瑰茄红价格 玫瑰茄红用途 玫瑰茄红含量

玫瑰茄红简介:

玫瑰茄红厂家 食品级饲料级玫瑰茄红色素

江苏东聚生物科技有限公司是一家专业生产和销售玫瑰茄红色素的厂家,我们自主研发的食品级饲料级玫瑰茄红色素适用于食品、饮料、和化妆品等各个行业。

我们的产品质量通过了质量管理体系认证和I食品安全管理体系认证,具有很高的安全性和可靠性,深得广大客户的信赖和认可。

产品介绍

品牌 东聚

型号 食品级

产地 江苏

价格 160元/千克

专业知识

1. 什么是玫瑰茄红色素

玫瑰茄红色素是一种红色的天然色素,从紫茄属植物中提取而来,色泽鲜艳、不易迅退色,具有很高的市场价值和应用前景。

#### 2. 食品级和饲料级的玫瑰茄红色素有什么区别

食品级和饲料级的玫瑰茄红色素的制作过程和质量分别适用于不同等级的产品,其中饲料级玫瑰茄红色素的要求相对较低,主要应用于仓鼠、鱼类、蚕等动物的饲料中。

#### 3. 玫瑰茄红色素的应用范围

玫瑰茄红色素的应用范围十分广泛,主要用于食品、饮料、药品、化妆品等行业,不同行业的应用及需求也略有不同。

### 小结

江苏东聚生物科技有限公司是一家旨在生产和销售高品质的玫瑰茄红色素的专业厂家,我们的产品具有极高的安全性和可靠性,是您\*\*的选择.Partend